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Para el siguiente ejercicio reemplace las letras mostradas (ABCD) por valores numéricos de
acuerdo a los cuatro ultimos digitos de su codigo. Ejemplo si los dltimos cuatro nimeros de su
codigo son 1234; reemplace A por 1, B por 2, C por 3y D por 4.

El flujo de masa en la planta de vapor simple mostrada en la figura es de 1A kg/s. La planta
opera bajo las condiciones mostradas en la figura. Ignorando las caidas de presion y temperatura
en las tuberias de la planta, determine:

a. El calor total transferido en la caldera
b. Laentalpia real a la salida de la turbina
c. Laentalpiareal a la salida de la bomba
d. La potencia neta producida por la planta
e. Laeficiencia térmica.
f. ¢Esta operando esta planta a su maxima eficiencia?
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